Ejercicio 60

Resuelve las siguientes ecuaciones:

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)
10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)
20)

x+2=5

y—4=06

§-z=9

10-x=12

2x-3=5

3y+2=11

9x—-6 =18

Sxyl=3

l-4w =9

2-T7z=13
Bx—6=06x+4

12+ 7x=2x + 22
9-8y=27-2y

224 9=g+1
3w—-3=4w +11
10x + 21 = 15— 2x
21x-3=3x+6
Ily-5y+6=-24-09y
8Bx—4 +3x=Tx+x+ 14
~-9x+9—-12x=4x-13 -5x

21)
22)
23)
24)
25)
26)
27)
28)
29)
30)
31)
32)
33)
34)
35)
36)
37)
38)
39)
40)

5y + 6y —81 =7y + 102 + 65y

16 +7x-5+x=11x—-3-2x
~12x—-8-3x+10=2x-9 + 6x
3z-8+6z-12=2z-10+9z-13
7y—10+ 2y -8 = 14y -9 + 8y
X—6-5x+ 10x=9x-8 + 3x
22—4-8z+9=10z-6+2z-12
Oy—-1-14y+8=y-9+ 15y-1
x=7-12x-9+3x=14x-10-x+7
10z-5+7z-10+82=272-6+4z-8
3x + 101 —4x—-33 =108 — 16x— 100
14 — 12x + 39x — 18x = 239 — 60x — 6x
—8x+48-30x-51lx=3x-31x+ 170
Tx+5-2x+9%x=14x-9 +2x—11x+8
3w+5-Tw+9w—1lw+ 13 =16 - 8w
6z + 127—-18-5z=-12z+4z-11 +z
10x—8 +3x—-7+x=20x—-10-6x
5x-8-8x+10-3x=9-x+6-5x-13
2y+ 7 -8y +5-3y=14—-6y—2-3y
12z-9-10z+3-82=2-9+3z+ 10-10z



Ejercicio 61
Determina el valor de la incognita de las siguientes ecuaciones:
1) x-2x+1)=8-3x+3)
2) 15x-20=6x—(x+2)+(—x+ 3)
3) 0-3x)—(—-4x+6)=8x+11)-3Bx-6)
4) 4x-2)-52x-6)=8x+ 1)-3(2x + 3)
5) T(3x+1) +82x-3)=40CBx-1)-7(x-4)
6) 30w—(-w+6)+(-5Sw+4)=—0Bw+6)+ (-8 +3w)
7)) —{3y+8-[-15+6y-(-3y+2)-(5y+4)]-29} =-5
8) —2y-3—-{-4y+5+[~-y+2-@y-1)+2y-5]} =-(y-4)
9 =20-D+{-40-D-5b-24-»+]-0+ D} =2y-(-5-y)
10) w=2[w+5(1-2w)+4w]-w+3)=—w+3(w+2)+ 7w
1) x=-3[2x-&x+D+5(1=-x)]=x+Bx-7)—(x+3)
12) 76:—4)* 3G + 5P =4+ Dix— 1) -2
13) 5(1—x)" = 6(x = 3x—7) = x(x— 3) — 2x(x + 5) - 2
14) (x+ 1) = (x-1)" = 6x(x - 3)
15) 3(x—2x+5 =3+ 1)*x-1)+3
16) (x+ D(x + 2)(x=3) = (x=2)(x + 1)
17) 2x(x—4)— 2x + 3)(x — 4) = 4x(2x - 3) — 8(1 —x)°
18) (3x—2)*— (Bx —4)(6x —5) —45x* = 9x’(3x = 5) = 10 (x + 3) = 2(6x — 1)(6x + 1)
19) 3x—{10x—[(3—5x)* —8]+ (5x—3)(5x+4)} = 3(6x> ~ 4) -9 {3+ (2~ 1)(x - 3)}

20) 12—{6x+[3x+(x=7)(x+7)]-(2x+3)" } =202 + 5[ (x+1) ~3(x+6)]



Resuelve las siguientes ecuaciones fraccionarias de primer grado:

7 e 21 =
17) %4{22—3‘ l]=:(“'+2)-2z

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

8)

9

10)
1)
12)
13)
14)

15)

lx~t-ix=33
2

0| =
-

2x+l_x—3_ 4x—-1 x-6

+
6 3 3 2
3x—2_2x+1 _t.‘»x—3_4
5 10 2

%(x+9)+:‘3-(x+l)—g-=8

16) -

18)

19)

27)
28)
29)
30)
31

32)

8 3l 6
2o i-g)-3
4\" 9) 6l 3 2
2 4 3
x5 x
3 7 4 5
2x 5 Sx 2
3 1.3 7 9
5x 4 2x 5 4x
S SO O
2% Sx 5x° 4x
4 2 5 6
¥ x 3 «x
Ty=1_5-2y 4y-3_1+4y°
3 2y 4 3y
2x+7 2(-f1-4)_4.t1-6+7x’+6
3 5y 15x 3%
3 4
x—=5 x+5
4 6
3x-2 2x+l
5 _2
-4 z+4
3 4 5
4x -1 2x+1 2x-1
4 2 5
x—]-x+l—.\'2-l
2 1 _ 4
F-4z-12 -3z-18 > +57+6
2 1 1

2 +7y+3 2y +11y+5 ¥ +8y+15



